

## “国培计划”——陕西省农村中小学教师培训团队研修项目和 “国培计划”——陕西省农村中小学教师专项技能培训项目 开班典礼在我院隆重举行

2013年1月4日上午八点“国培计划”——陕西省农村中小学教师培训团队研修项目和“国培计划”——陕西省农村中小学教师专项技能培训项目两个项目的开班典礼在我院雁塔校区七号楼二层东头大教室隆重举行。陕西学前师范学院文明副院长、学院英语系主任王耀辉教授和师资培训学院王奂新院长等领导出席了开班典礼，参加开班典礼的还有来自全省十个地市的教育局项目管理人员以及英语专业的120余名教师。典礼由师资培训学院王奂新院长主持。

陕西学前师范学院文明副院长致欢迎辞。首先他向前来参加培训的各位老师表示热烈的欢迎。文院长从我院的历史沿革、科研实力、师资力量等方面详细地介绍了陕西学前师范学院的基本情况。他表示虽然“陕西教育学院”的名称已成为历史，但我们对基础教育和教师教育的执著坚守将一脉相承、始终不变。改制之后的“陕西学前师范学院”将奋发图强、再接再厉，为基础教育师资队伍建设和提供更好的服务，做出更大的贡献！最后，文院长表示一定严格按照教育部的统一部署和要求，与在座的学员一起携手努力，共同做好本期培训工作！



英语系主任王耀辉教授解读“初中英语口语”研修方案，他表示英语系一定会全力以赴，和师资培训学院密切合作，圆满完成此次培训任务。

最后，师资培训学院王奂新院长从管理、教学、生活、纪律、安全等五个方面对研修注意事项做以详细说明。王院长向各位参训老师表态，一定不辜负教育部和省教育厅领导的重托，全力以赴做好学习和生活等各方面的管理与服务工作，努力让每一位教师满意！

(师培院办公室供稿)